
2024年度II期 授業評価アンケート集計結果

【集計単位】選択全科目

【延べ履修者数】257、【延べ回答者数】34、【回収率】13.23%

【評価点】0：未回答、1：そう思わない、2：ややそう思わない、3：どちらとも言えない、4：ややそう思う、5：そう思う

0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

1 講義科目について シラバスに記載された内容は十分に提供されましたか。 4 1 0 2 8 19 11.8 2.9 0.0 5.9 23.5 55.9 3.94 1.69

2 講義科目について 教科書や配付資料などは有用なものでしたか。 4 1 1 1 8 19 11.8 2.9 2.9 2.9 23.5 55.9 3.91 1.71

3 講義科目について 知的興味が刺激されましたか。 3 0 1 2 5 23 8.8 0.0 2.9 5.9 14.7 67.6 4.21 1.51

4 講義技術について 教授方法は適切でしたか。 5 1 0 2 7 19 14.7 2.9 0.0 5.9 20.6 55.9 3.82 1.82

5 講義技術について スライド、板書、補助教材などの使い方は適切でしたか。 4 1 0 2 8 19 11.8 2.9 0.0 5.9 23.5 55.9 3.94 1.69

6 講義技術について 教員はこの授業の内容について十分な知識を持っていましたか。 3 0 1 2 3 25 8.8 0.0 2.9 5.9 8.8 73.5 4.26 1.52

7 講義技術について 演習や課題等、自発的な学修を促す取り組みが行われていましたか。 4 0 1 3 5 21 11.8 0.0 2.9 8.8 14.7 61.8 4.00 1.67

8 講義態度について 教員は熱意を持って授業を行っていましたか。 3 0 0 2 6 23 8.8 0.0 0.0 5.9 17.6 67.6 4.26 1.46

9 講義態度について 学生からの質問には的確に答えてくれましたか。 3 0 0 3 7 21 8.8 0.0 0.0 8.8 20.6 61.8 4.18 1.47

10 講義全体について
上記設問を踏まえ、講義全体を評価してください。

（1:不満・・2・3・4・・5:満足）
4 1 0 2 3 24 11.8 2.9 0.0 5.9 8.8 70.6 4.09 1.73

標準偏差項目 平均値設問
評価点（回答者数） 評価点（回答率 %）


